
5月２５日（日）の運動会には、たくさんの保護者の皆様、地域の皆様においでいただき、盛会

のうちに終えることができました。 

運動会のテーマ「全力疾走～最後まであきらめない！全力で楽しもう！～」の通り、勝敗が決した後

もチームで力を合わせて最後まで頑張る姿、曲やリズムを感じながら楽しく表現する姿、学年

を越えて声援を送る姿等、皆様の温かい声援につつまれ、こどもたちは精一杯、力を発揮する

ことができました。 

練習を重ね、特に最後の数日は、集中力を高め、目標に向かってよりよいものを目指そうと

する姿がありました。校長の挨拶にあった「輝いている姿を見せる」ということを体現してい

たこども達に、たくさんの元気をもらうことができた 1 日でした。また、これからもこのよ

うな経験を通して力を伸ばしていくことができるよう取り組んでいきます。 

そして、東中から保護者用テントの運搬、前日の会場設営、当日の違反駐車巡回に加え、今

年は天候の影響を受け、当日早朝からテント設営や運動場の整備、雨の中での片付け等、多く

の保護者ボランティアさんにご協力いただいたおかげで運動会を開催することができましたこ

と、心より感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

 

『すべては子どもたちのために』学校教育目標「自ら学ぶ」 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福山市立深津小学校 

２０２５年(令和７年) 

５月２７日(火） 

No.４ 

 

たくさんの声援 ボランティア協力ありがとうございました 

【６年生】 

係や応援団として、運動会を支え、

チームを引っ張ってくれました 

【徒競走やリレー】 

最後まで力いっぱい走りぬきま

した 

【表現運動】 

どの学年も、表現したいテーマに合わせて、工夫した内容でした 

【保護者ボランティア】 

お忙しい中、多くの方に集ま

っていただき、ありがとうご

ざいました 



 ６月１２日（木）に、今年度２回目の授業参観を行います。こども達の頑張る姿をぜひ見にお越しください。 

 

 【授業参観】   １３：４０～１４：２５（５時間目） 

 【学級懇談会】  １４：３５～１５：２０ 

  〇授業後、学級懇談会を行います。ぜひご参加ください。 

  〇できるだけ徒歩・自転車でお越しください。 

  〇お車の方は、正門から入場し、体育館南側から順に駐車してください。 

〇できるだけ詰めて駐車してください。（駐車できない車が出る可能性があるため） 

〇児童の下校時の安全確保のため、お帰りの際は北門からお願いします。 

  〇スリッパと名札をご持参ください。名札は各家庭で卒業まで保管して、来校時に必ず着用してください。 

  〇放課後児童クラブを利用していない 1 年～3 年のお子様に限り、学級懇談会の間、図書館で預りを行い

ます。後日「すぐーる」でアンケートを送りますので、６月６日（金）までに返信してください。 

〇昨年度から名札の仕様を変更しています。買い替えの際は、制服販売の明東衣料さんで直接購入して 

下さい。代金は 230 円です。（学校では購入できません） 

〇進級の際は、学年を書いたシールを貼り替えたり、除光液などで消したりして使ってください。 

〇購入方法が不明で、名札を着用できていなかった児童もいたようです。お知らせが不十分でご迷惑を 

おかけしました。名札の有無を確認し、紛失等の場合は準備をお願いします。 

【表彰】 

 先日の児童朝会で、フットベースボー 

ルチームと、ソフトボールチームの表彰 

を行いました。日頃の練習のがんばりが 

うれしい結果につながりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【名札について】 

 

 

 

 

 

【校外での生活・お金の使い方について】 

深津小学校では、トラブルに巻き込まれることを未然に防止するため、以下の内容を指導しています。今

年度もすでに、複数件のお金に関する指導が必要なケースが発生しております。ご家庭でも内容を確認して、

お子様と一緒に話してみてください。よろしくお願いします。 

 〇こどもだけで、学区外には出ない。学区内の店舗に用事があって行くときは、保護者に伝えてから行く。 

 〇映画館・プール場・スケート場・カラオケボックス・ゲームセンター・飲食店・コンサートなどは、保

護者と一緒に行く。 

 〇お金やカードや物などの貸し借り、おごり合いはしない。 

６月参観日 

きらり☆深津っ子 

お知らせとお願い 

 

【】 

【児童会活動】 

 年間の生活目標を話し合って考えまし

た。現在の重点目標は「あいさつ」です。

あいさつ運動をしたり、元気なあいさつが

できた深津っ子を見つけて放送したりし

ています。 


